
LIPÓTI SHE CSALÁDI  HORGÁSZFESZTIVÁL. 

Éjszakai Versenykiírás 
 

A Lipóti Sporthorgász Egyesület 2023. április 29.-én szombaton Lipóton a 

Holt Duna tavon éjszakai horgászversenyt szervez, részt vehet, aki a nevezési 
feltételeknek eleget tesz. 
Nevezési díj 5 000 Ft. csapatonként. 
Nevezni minimum 2 fő maximum 5 fő csapatonként. 
Csapatonként két bottal szabad horgászni, halat elvinni nem szabad! 
A résztvevők KÉT bottal (tetszés szerint úszós, vagy fenekező készséggel), a 
készségen 1 db. egyágú horoggal horgászhatnak. 
Etetni, és csalizni bármilyen anyaggal szabad. 
Nevezés: ELŐZETESEN NÁLAM LEHET JELENTKEZNI A NEVEZÉSI DÍJ 
BEFIZETÉSÉVEL ÉS A CSAPAT LÉTSZÁMÁVAL. 
Sátorállítás a horgászhelyeken szabad! A megvilágításról mindenki maga 
gondoskodjon. 
Eligazítás, a helyek ki sorsolása elfoglalása: 17:00-kor 
A verseny ideje: 20:00-tól reggel 6:00-óráig.tart 
 
Értékelés: A verseny eredménybe minden, a verseny tartama alatt fogott hal 
beszámít. 
A verseny tartama alatt a méret, és darabszám korlátozás felfüggesztésre kerül.  
A zsákmányt a verseny befejezéséig élve kell tartani. 
A mérlegelés a versenyző jelenlétében a helyszínen történik. 
A mérlegelésig a versenyző a starthelyét nem hagyhatja el. A mérlegelést külön 
bizottság végzi. A kifogott halat vasárnap a csapatok asszonyai-barátnői a 
főzőversenyen elkészíthetik, vagy vissza kell engedni 
A főzőversenyt külön díjazzuk ugyancsak komoly díjakkal! 
Gyermek horgászversenyt tartunk 10órától 12 óráig. őket is díjazzuk. 
Díjazás: A legjobb eredményt elért versenyzők komoly díjazásban részesülnek. 
Az eredményhirdetésre, és a díjátadásra előreláthatóan reggel 7:00- kor kerül sor.  
 
Az esetleges szabálytalanságokat a rendezőknek be kell jelenteni.  
A szabálytalanságot, elkövető versenyzőt a rendezőség a versenyből kizárja. 
A verseny során előforduló balesetért – történjen akár a versenyzőkkel, akár a 
nézőkkel – a rendezőség semmiféle felelősséget nem vállal. 
 
ITALT-ÉTELT SZABAD HOZNI SZOMSZÉD CSAPATTAL LEHET KOCCINTANI! 
ZENÉT HASZNÁLNI HANGOSKODNI TILOS! 
A SZOMBAT REGGELTŐL 04-29-TŐL  HÉTFŐ 05-01-REGGEL 5-00-IG 
HORGÁSZATI TILALOM LESZ ÉRVÉNYBEN MINDEN TAVUNKON!! 
 

Vezetőség 
 
(a versennyel kapcsolatos egyéb információ: +3630/96-92-125 Dániel József) 


